11Iro

Hms: Banepa
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2010 10:59:00

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 28.01.2010 18:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128511/answer/128512




YBaxkaeMmrnii Banepa! 1. ChaiiTe KpOBb Ha TECTOCTEPOH. 2. MoxKeTe NIPUHATD OIS TOOCTPAaXOBKYU UITN
Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutp, unu 3ugeny 3a 30-40 MuHyT [0 1107I0BOTO akTa. [IoToM BIOnHE
CMOXKeTe 00X0qUThCs 0€3 3TUX IIpenapaToB. Yoayu.



